J.D.M.V.P. Co.-Op. Samaj’s
Arts, Commerce and Science College, Yawal
Student Satisfaction Survey on Overall Performance

Questionnaires

1. The teaching and nonteaching staff in the college is cooperative and helpful.

a) Disagree b) Neutral c) Agree
d) Strongly disagree  e) strongly disagree

2. The campus is green and eco-friendly
a) Disagree b) Neutral c) Agree

d) Strongly disagree  e) strongly disagree

3. Fairness of the internal evaluation process by the teacher.

a) Always fair b) Usually fair ¢) Sometime unfair

d) Usually unfair €) unfair

4. The teaching and mentoring process in your institute facilitates you in

cognitive social and emotional growth

a) Significantly b) very well c) Moderately d) Marginally e) Not at all
4. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

Mark only evil

a) Strongly disagree b) Disagree ¢) Neutral d) Agree e) Strongly agree
5. Teacher inform you about your expected competencies, course out-comes

and program outcomes.

a) Every time b) Usually c) Occasionally d) Rarely e)Never

6. The teachers illustrates the concepts through examples and applications.

a) Every time b) Usually c) Occasionally d) Rarely ¢) Never



7. The teacher identify your strengths and encourage you with providing right
level and challenges
a) Fully b) Reasonably c) Partially d) Slightly ¢) Unable to

8. The teachers are able to identify your weakness and help you to overcome

them.
a) Every time b)Usually c) Occasionally d) Rarely e) Never

9. The teachers encourage you to participate in extension and community base
activities.
a) Everytime b) Usually c) Occasionally d) Rarely €) Never
10.Adequate infrastructural facilities are available in the college.
a) Strongly disagree b) Disagree ¢) Neutral d) Agree ¢) Strongly agree
11.The overall quality teaching leaming process in your institute is very good.
a) Strongly disagree b) Disagree ¢) Neutral d) Agree e) Strongly agree
12.Give two observation/suggestion for the overall improvement of your
institute.
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‘ and helpful.
The teaching and non teaching staff in the college is cooperative
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@ Dsagree

® Neutral

® Agree

@ Strongly disagree
@ Suongly Agree

The campus is green and ecofriendly.
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@ Agree
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Fairness of the internal evaiuation process by the teachers,
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5 lications.
The teachers illustrate the concepts through examples and app

55 responses

@ Every ime

@ usually

@ Occasionally /Sometimes
@ Rarely

@ Never
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

55 tesponses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally rSomelimes
@ Rarely

@ Never

Teachers encourage you to participate in extension and community based activities.
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@ Stiongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Dicagree

@ Stongly Disagree
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The institution provides muiltiple opportunities to learn and grow

6 responses
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@ Dzagree

@ Neubal

@ Age=

@ Shwongly agree

Teacher inform you about your expected competencies, course outcomes and program
outcomes.

56 1esponses

@ Every tme

@ Usually

® Occasionaly sometimes
©® Rarely

@ Never
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Adequate infrastructural facilities are avallable in the college.

S6 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The overall quality teaching learning process in your institute is very good.

57 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly Agree
Give two observations/ suggestions for the overall improvement of your institution. '_D
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